

7-385

# Noticias Culturales

Plaza del Rey, 1. Telf. 4 29 24 44

-28004-Madrid

Telex 27286

Nº: 19

Fecha: 28 octubre 1985



## S U M A R I O

- . EL REY ENTREGA LAS MEDALLAS DE ORO DE LAS BELLAS ARTES.
- . CONTINUA EL PLAN DE MODERNIZACION DEL TEATRO DE LA ZARZUELA.
- . CINE ESPAÑOL EN LA CINEMATECA DE LONDRES.
- . HOMENAJE A LUIS DE PABLO DEL CENTRO PARA LA DIFUSION DE LA MUSICA CONTEMPORANEA.

\*\*\*\*\*

## OTRAS NOTICIAS

- . Semana de Cine Español en Nueva Delhi y Bombay.- Entrega de los Premios Nacionales de Artes Plásticas.- "Música contemporánea de España" en Burdeos.- El Ministerio de Cultura dedicará 900 millones a la informatización de bibliotecas.



MINISTERIO DE CULTURA

Gabinete de Prensa

EL REY ENTREGA LAS MEDALLAS DE ORO DE LAS BELLAS ARTES

Su Majestad el Rey hará entrega de las Medallas de Oro de las Bellas Artes, el próximo 29 de octubre, en un acto solemne que tendrá lugar en la Sala "Juan de Villanueva" del Museo del Prado.

Las Medallas de Oro de las Bellas Artes - se otorgan para distinguir a las personas y entidades que han destacado de modo eminente en el campo de la creación artística y cultural, o han prestado notorios servicios en el fomento, desarrollo o difusión del Arte, la Cultura y el Patrimonio Artístico.

Los galardonados son el tenor José Carreras, los cineastas Costa-Gavras y Jaime de Armiñán, el actor Jose Luis López Vázquez, el poeta Jose Luis Cano, los escultores Jorge Oteiza y Martín Chirino, los pintores Ramón Gaya, Hernando Viñes Soto, Rufino Tamayo y Roberto Matta y las asociaciones Amigos del Museo Serrablo, de Sabiñánigo (Huesca) y la de Diseño Industrial-Fomento y Artes Decorativas (ADI-FAD).

Las medallas, que suponen la máxima distinción en el campo de las Artes, son concedidas por su Majestad el Rey por Real Decreto, a propuesta del Ministro de Cultura, y tras la aprobación del Consejo de Ministros.

./...

MINISTERIO DE CULTURA

Gabinete de Prensa

CONTINUA EL PLAN DE MODERNIZACION DEL TEATRO DE LA  
ZARZUELA

Las obras de modernización y puesta al día del edificio del Teatro Lírico Nacional de la Zarzuela, comenzaron en 1983 y continuaron en 1984 orientadas a la reparación de cubiertas y sistemas contra incendios. Esta primera fase quedará terminada en diciembre de 1985, habiéndose realizado ya la reforma de alumbrado de emergencia y señalización en la sala y zonas de público; la instalación de una bombona de halón en la cabina de regulación de luces y sonidos; la completa instalación del sistema de detección de incendios en las zonas de camerino, y la limpieza de las plantas primera y segunda, y almacenes de la zona de foso y contrafoso.

Por otra parte las obras de modernización de la sala, que continúan paralelamente, concluirán en el verano del 86 con la transformación definitiva del escenario y cabinas de iluminación y sonido. Esta fase de las obras, sigue actualmente su curso normal de ejecución.

El coste de las obras de mejora y adaptación de las instalaciones del teatro de la Zarzuela asciende a 150 millones de pesetas.

./...

CINE ESPAÑOL EN LA CINEMATECA DE LONDRES

Desde el 21 de octubre hasta el 11 de noviembre se celebra en la Cinemateca de Londres un Ciclo de Cine Español dedicado al productor Elías Querejeta.

Se exhibirán catorce películas en las que el cineasta vasco ha intervenido bien como productor o como guionista. "La caza", "El espíritu de la colmena", "Habla mudita", "La prima Angélica", "Pascual Duarte", "El desencanto", "A un Dios desconocido", "Las palabras de Max", "Mama cumple 100 años", "Dedicatoria", "Deprisa, Deprisa", "El Sur", "Feroz" y "Tasio".

Bajo el título de "Sol y sombra", el National film Theatre edita en el último número de su revista, un trabajo sobre el productor español.

HOMENAJE A LUIS DE PABLO DEL CENTRO PARA LA DIFUSION DE LA MUSICA CONTEMPORANEA

Con un concierto homenaje a Luis de Pablo que se celebra el 28 de octubre en la Sala Juan de Villanueva del Museo del Prado, comienza la programación del Centro para la Difusión de la Música Contemporánea, que dirige Tomás Marco.

./...

El nuevo Centro para la Difusión de la Música Contemporánea (CDMC) es la última de las iniciativas que el Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música ha puesto en marcha recientemente para dar a conocer las obras de los compositores españoles contemporáneos tanto en España como en el extranjero.

El CDMC tiene como finalidad el estudio y experimentación de las nuevas tendencias y cubrir el vacío que se ha producido en nuestro país en la difusión de la música actual.

./...

OTRAS NOTICIAS

SEMANA DE CINE ESPAÑOL EN NUEVA DELHI Y BOMBAY

A partir del 24 de octubre y hasta el 31 de este mes se celebra en la India la "Semana de Cine Español" en Nueva Delhi y Bombay, organizada por el Instituto Nacional de Cinematografía y Artes Audiovisuales. Las películas que participan en la Semana son "Carmen", "Los Santos Inocentes", "El Sur", "Tasio", "Valentina", "Demonios en el Jardín", "Las Bicicletas son para el verano", y "El nido".

ENTREGA DE LOS PREMIOS NACIONALES DE ARTES PLASTICAS

A mediados de noviembre, el Ministro de Cultura, Javier Solana, hará entrega de los Premios Nacionales de Artes Plásticas, concedidos durante el presente año al escultor Baltasar Lobo, a los pintores Manuel Hernández Mompó, Juan Genovés, José Caballero, y el fotógrafo Agustín Centelles.

./...

"MUSICA CONTEMPORANEA DE ESPAÑA" EN BURDEOS

Del 12 al 17 de diciembre se celebrará en Burdeos una semana de música contemporánea bajo el título "Música Contemporánea de España", fruto de la colaboración entre los Ministerios de Cultura de España y Francia.

EL MINISTERIO DE CULTURA DEDICARA 900 MILLONES A LA INFORMATIZACION DE BIBLIOTECAS

El Ministerio de Cultura invertirá 900 millones en un plan informático para los centros bibliográficos y bibliotecarios de ámbito estatal.

El Plan Informático para bibliotecas estará terminado en su totalidad en 1989, pero a partir de 1986 ya se podrán ver los resultados y ser utilizadas ciertas partes del sistema.